

眾運動員採訪奧運各顯神通

小方獲讚「世一」 志偉越洋鼓勵

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）方力申（小方）獨家專訪奧運選手細心觀察，臨場提問體貼有針對性再贏正評，網民盛讚小方是「採訪界世一」，胡楓、曾志偉更越洋認證鼓勵；「奧運之星」之一的黃庭鋒即時日文翻譯吸好評。

為無錢巴黎奧運擔任巴黎特派專員的方力申，在奧運期間主力負責採訪港隊、國家隊及不同國家的游泳運動員。本身亦是游泳運動員的小方，憑藉自身的運動員經驗，及謙厚有禮又體貼的採訪態度，成功俘虜無數網民歡心，更盛讚小方是「採訪界世一」。

前日（3日），港隊游泳隊代表派出何詩蓓、歐鎧淳、簡淦桐及譚凱琳出戰女子4×100混合泳初賽，最終雖然無緣晉級，四位選手接受小方訪問時卻笑得相當開懷，當中「五朝元老」歐鎧淳更被小方弄得又喊又笑。小方感觸謂：「16年喇（經歷奧運），真係一啲都唔容易呀！」更順勢Tag歐鎧淳講出自己的感受，此時歐已忍不住抹淚：「所以我真係好感恩，好開心最後佢哋（其他3名成員）陪我一齊游。」

何詩蓓賽後想食雞蛋仔

數次訪問何詩蓓的小方，竟還能想出「新花款」與詩蓓互動，小方問何詩蓓如何看待近年冒起的「快靚正」訓練運動員文化時，成功激發詩蓓再派正面勵志Bite：「我唔相信呢個世界有捷徑，所以我覺得如果你要成為成功嘅人士，你一定要下好多苦功，尤其是當有人見到嘅時候，係更加需要好努力咁繼續辛苦落去，要成功一定要努力。」最後小方問四人比賽後最想做的任性事，結果四人都回答與食物有關的問題，當中何詩蓓笑言想食雞蛋仔。對於小方這個獨家專訪，網民讚不絕口。

前日，小方接受無綫官方社交媒體越洋訪問，並分享了採訪心得及事前準備工夫：「因為每次佢哋（運動員）過嚟都係得兩三分鐘，同理大會會先做運動員訪問，所以過嚟時運動員可能已經需要休息及放鬆，所以一定要設定唔同類型嘅問題。」

他表示最難忘的是訪問何詩蓓，他說：「我會假設對方攞金牌、攞銀牌、攞銅牌、有獎牌、冇獎牌、有意外會問咩，嘍佢游嘅過程又要觀察有冇嘢可以講返，例如佢200米自由泳三個50米都係第一名嘅，我就話佢勇若無懼。因為肯衝就係佢嘅策略同膽識。我哋家講返都覺得壓力大。」小方又指由於很多時要針對運動員臨場發揮問題，變相事前做的功課或準備都有可能白費。

言行引關注感壓力

談到是次好評如潮，小方笑言：「係收到好多Message呀，胡楓（修哥）、安安姐（余安安）、獎門人（曾志偉）都有鼓勵我；但都係啲句，我唔係好叻，我都好緊張，但我覺得最重要係將運動員或被訪者嘅信息昇到觀眾知道，我只不過係要認一啲問題等佢答嘅時候發揮到，同埋盡量問一啲有特色嘅問題，做記者最難嘅係，啱家太多人關注我哋嘅言行，對前線嚟講都係好大嘅壓力。」



小方與何詩蓓互動出「新花款」。



歐鎧淳被方力申搞到又喊又笑。



小方在巴黎奧運主力負責採訪港隊。



何雁詩



黃庭鋒

黃庭鋒即時日文傳譯吸好評

另外，前晚（3日）黃庭鋒為女單乒乓球銅牌得主早田希娜訪問做即時傳譯，狂吸好評。網民除讚翻譯準確外，還讚他日文、顏值俱佳好屈機（實力強橫），十分搞笑。庭鋒稱自己日文水平只是中規中矩，並笑言：「大把人犀利過我」，並謂可能前晚看完早田比賽好感動，故翻譯時更能代入對方感受。

何雁詩食美食追奧運變胖

至於HOY TV方面，就有何雁詩（Stephanie）擔任高爾夫球評述，她對所有選手都如數家珍般，並提醒大家留意美國、英國和日本嘅球員，由於賽事沒有香港、中國的選手入圍，佢就期望亞洲的日本選手有好成績。Stephanie雖然並非晚晚擔任評述，但每日都在屋企食住漢堡薯條睇比賽，搞到肥了幾磅。陳欣欣就教路要「空肚睇覽」，希望可以見效。

李德能冀港人尊重幕後團隊

有線寬頻通訊有限公司行政總裁兼執行董事杜之克以短訊鼓勵各位主持及參與同事，感謝他們的付出，令HOY TV在播映奧運賽事獲得佳績，特別在網絡平台，更超越對手。主持之一李德能亦藉此代表主持感謝觀眾支持，表示會抱着謙遜、戒慎恐懼態度帶領主持團隊，並寄語大家要繼續支持及尊重香港運動員及其幕後團隊。搭檔李慧詩亦表示：「電視依然有凝聚力，下半場會繼續加油努力，為觀眾帶來專業評述。」

黃曉明恭賀表妹陳夢奪冠

北京時間8月3日晚巴黎奧運會乒乓球女子單打決賽，國家隊選手陳夢以4：2戰勝隊友孫穎莎奪得金牌，成為繼鄧亞萍、張怡寧之後第三位在奧運會完成女單衛冕的乒乓球運動員。

黃曉明第一時間在社交平台發文恭賀表妹陳夢奪冠。原來陳夢的奶奶和黃曉明的奶奶是親姐妹。對於表妹奪冠，黃曉明表示：「我妹妹奪冠，祝賀我的人比我得影帝時還多，哈哈。」據悉，黃曉明還在微信群發了100個紅包，慶祝表妹陳夢衛冕冠軍。相關話題迅速衝上熱搜。事實上黃曉明和表妹陳夢關係很好，陳夢在賽後採訪時表示：「曉明哥每天都給我發（資訊），關注我的比賽。」



黃曉明非常關注陳夢比賽。網上圖片

譚嘉儀不心急拍拖 羅啟豪欣賞才華盼合作

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）譚嘉儀（Kaycee）昨日（4日）於尖沙咀舉行新歌《Be With You》發布會，並邀得羅啟豪及張彥博出席，兩人更送上生日卡，又與現場粉絲一齊唱生日歌，預祝Kaycee本月13日36歲生日。

現場又播出新歌《Be With You》MV，MV中Kaycee跟男主角有不少親密鏡頭及穿婚紗拍攝。Kaycee表示新歌其實是送給粉絲，想帶給大家甜蜜的感覺，多謝他們十年來的陪伴。談到生日願望，她希望能快點開騷及可推出更多新歌。問到會否想早日拍拖？她笑說：「唔係唔想，順其自然。（有冇人追？）唔多，以前有，呢排有，多數都係圈外人。（有冇叫朋友介紹？）冇，都係順其自然。」她又稱拍拖對象圈外圈內都不介意，最重要的是跟自己夾和善良。另外，對於同公司的謝東閩離巢，Kaycee表示有在社交媒體看到，希望對方有好的發展。

羅啟豪表示與Kaycee同是歌唱比賽出身，湊巧大家都是得季軍，而他最欣賞對方不單是個好努力的

藝人，除了唱歌之外還演戲，又識作曲及填詞，非常多元化，會視她為目標，都好希望有機會合作：「希望可以同佢合作同合唱，因為佢同我都鍾意唱唔同語言嘅歌。」昨日啟豪連趕兩場，他表示早前去了中環街市busking宣傳新歌及讓更多人認識自己，目標是去勻18區busking。此外，他又透露雖然入行短短一年多時間，最近就有眼鏡公司與他合作出太陽眼鏡，下星期便會發售，他笑說：「覺得好榮幸，之前就去吃深圳睇眼鏡搵設計靈感，我以前讀設計有學過車衫，都希望之後機會設計手錶及服裝。」



羅啟豪（左）、張彥博為譚嘉儀提前慶生。

陳奕迅下周復辦巡迴 術後復出撈軟硬勁精靈



陳奕迅與軟硬玩跳唱勁精靈。

香港文匯報訊（記者 子棠）陳奕迅（Eason）自6月受傷並休養近兩個月後，前晚首度公開亮相，在無預警下為軟硬天師音樂會擔任壓軸表演嘉賓，令全場驚喜萬分；Eason精靈跳脫地與軟硬連續跳唱多首歌曲，還透露下周復辦巡迴，似乎傷勢已無大礙。

軟硬天師前晚舉行的《拉闊音樂會》邀得多位歌手擔任表演嘉賓，繼女嘉賓Moon Tang、Kiri T和張曼姿後，現身的男嘉賓更是強大。草蜢3子蘇志威、蔡一智和蔡一傑閃閃現身的與軟硬合體跳唱，喚起「草蜢森巴大戰軟硬Fans」的集體回憶，3子還透露有意明年舉行入行40周年演唱會。軟硬聞言就開始「發功」，指草蜢成軍40周年這麼老，笑問草蜢是否想申請世界紀錄最長壽的組合？事關3子在樂壇是鬧交最多但又不曾拆夥的組合，再鬼馬地為慶賀蔡一智於明年一月在5人當中搶先「登六」，特別獻唱樂悠悠主曲「哪一哪樂悠悠」及改編的生日歌送給蔡一智，引得台下大笑。

至於最矚目的便是壓軸登場的Eason。Eason於6月打網球中暑暈倒受傷，下巴傷口深至見骨，縫了30多針，以致同月舉行的重慶站及上月的佛



軟硬唱樂悠悠主曲「登六」。

山站巡迴都要延期。休養近兩個月後，當晚Eason首度公開亮相，與軟硬連續跳唱多首歌曲都相當精靈跳脫，下巴亦未見有表面傷痕，似乎傷勢已無大礙，他還透露下周復辦巡迴。Eason被軟硬問及傷勢時，他笑謂：「現在封了個窿（傷口），不會漏氣，我個醫生好好，用針好細；今晚是來試水溫，下星期會繼續做巡迴。」軟硬亦感謝Eason在受傷前答到場，並且一直沒說不來，還搞笑地指為勝出「草蜢大戰軟硬」，要招攬Eason成為的「軟硬E師」成員，事關該兩個組合加埋300歲，Eason可幫忙拉低平均年齡，又指Eason可做身形橫（闊）一點的蔡一傑，笑爆全場。

加盟《披荊斬棘4》 李克勤被誤認成譚詠麟



李克勤與梁龍唱跳《無價之姐》。

香港文匯報訊（記者 子棠）李克勤官宜加盟《披荊斬棘》第四季，明顯為節目做了充足準備的他自言是「有備而來」，由他主唱的主題曲MV，表現亦一如既往的從容；他分享參加節目的初心，正是轉型拚搏的年紀。在大會釋出的先導片中，克勤還自帶了此前網傳的節目嘉賓名單，其中包含各位嘉賓的照片。克勤與其他嘉賓的互動也十分有趣，焦邁奇在與克勤首次見面時，誤將克勤認錯為譚詠麟，焦邁奇在社交平台上為此真誠道歉，克勤同為「臉盲人」表示理解。

這次第四季賽制升級，除了個人的初舞台，還有團show舞台，克勤與梁龍同組，二人唱跳《無價之姐》，舞台內容官宜後網友紛紛表示十分期待。這次加盟，克勤不僅帶來標誌性的溫暖嗓音，成為舞台質量保障的強心劑，更將以全新的姿態挑戰自我，有更多的嘗試和突破，詮釋獨一無二的披荊斬棘之旅。